
アンケート結果からの考察(町HP掲載用)

(１)小学校保護者集計分
設問 集計結果 読み取れること 全体を通して

問２　お子さんはスポーツ少年団
や文化サークル等の地域活動に所
属されていますか。

スポーツ少年団or文化的な活動団
体の加入率は６４．１％と約２／
３

小学校保護者の子どものスポ少や
文化的な活動団体についての関心
は高い

問３　地域活動(スポ少等)の「意
義」についてどう思いますか。

(9)以外について「そう思う」「や
やそう思う」と回答した人は概ね
７０％以上

地域活動(スポ少等)の「意義」に
ついては、それぞれの選択肢の内
容について高い役割を果たしてい
る。

問４　地域活動(スポ少等)の「問
題点」についてどのように思いま
すか?

(1)(2)(5)(6)(7)について「そう思
う」「ややそう思う」と回答した
人は概ね７０％以上

子どもたちの体調についてと、指
導者不足や負担、施設面の設備に
ついて問題視をしている人が多
い。

問５　文科省は「令和5年度以降、
休日の部活動を段階的に地域移行
する」という方針を出していま
す。このことについてどう思いま
すか。

1.と回答した人が４８．７％と半
数近く

小学校保護者については「休日部
活動の地域移行」についてまだ判
断はできない人が多い。

問６　あなたは部活動が地域移行
する際、問題となることは何だと
思いますか。

1.と回答した人が５３．８％と半
数以上

小学校保護者にとっては部活動が
地域移行した際に休日の指導者確
保に不安を感じている人が多い

小学校保護者にとってはスポ少や
文化的活動についての関心は高
く、地域活動に対して高い関心は
ある。反面指導者不足については
不安に感じている人も多い。休日
部活動の地域移行について判断で
きる人は少ないが、指導者不足が
解消されないまま地域移行が進ん
でいくと保護者の不安は高くなっ
ていくと思われる。
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